



商丘市前进小学优秀作文选登——

小白兔

三(4)班 吴泗潼 辅导老师 李玲玲

前几天,妈妈给我买了一只小白兔,小白兔的毛像雪一样白,一对耳朵长长的。小白兔跟我们一样,一日吃三次饭,只要我们吃饭都有它的份。它吃饭的时候,一点点地吃,很可爱。早晨我起床的时候,小白兔正好也起床了,我先给小白兔一根

萝卜、一碗水,小白兔可能吃了,一根胡萝卜一点也不剩,一碗水也都能喝完。中午我在学校吃饭,妈妈给小白兔喂食,晚上也是妈妈喂。

有一天,我发现小白兔不见了,是妈妈送给别人了,妈妈怕我伤心,就说:“是嫦娥姐姐把小白兔

给接走了。”我很伤心,妈妈答应我,等我过生日的时候,再给我买一只,而且买一只母的,这样我们就会有许多小白兔了。我听完很高兴。

怎么样,我家的小白兔是不是很可爱呢?你喜欢吗?等我有好多好多小白兔的时候也送你一只吧?

我爱家乡的苹果

三(1)班 李文漫 辅导老师 李秀娟

我的家乡在河南,我爱家乡的红苹果。

苹果的形状是圆球样子的,大小和桃差不多,它外表很独特,在苹果顶端茎上的叶子是对称的,而其他水果则没有这个特点。

没熟的苹果是青色的,吃起来非常苦而且很涩。熟了苹果黄中带绿,吃起来酸酸甜甜的,而熟透的苹果就不一样

了。熟透的苹果红彤彤的吃起来非常甜,就像一个个红红的灯笼挂在苹果树上,样子非常漂亮。

你用刀子把熟透的苹果皮削干净,就可以看见那黄嫩嫩的果肉了,闻一闻还可以闻到一股甜香味,真让人垂涎三尺。

你若切一块尝尝,还未送到嘴边口水就流出来了,轻咬一口,顿时果汁溢满了嘴,甜

津津的,真有滋味。如果你吃了太多酸的苹果,你的牙齿就要遭殃了,因为酸苹果中有又一种酸性的物质,虽然这些物质在苹果中只占非常少的一部分,但吃多了你的牙齿就连豆腐都咬不动了。

我爱家乡的苹果,更爱我的家乡——河南。如果你有时间,就来我的家乡做客吧,我请你吃又大又红的苹果!

我是春天的雨点

四(6)班 宁蕊 辅导老师 陈毓霞

等严冬过去春风一吹,我将伴随着它洒向大地,让一切生命重获新生。

我是春天的雨点,我的伙伴风儿一吹,我会和它一起飞到天空飘荡下来,一起宣告春天的到来;我会和它一起笑,一起奏出春天的歌曲,唤来燕子,驱走寒冷,带来温暖,融化大雪。

我是春天的雨点,严冬时,稻子睡了一大觉,是时候洗个澡了,我将

用我的身躯,带给它滋润,带给农民丰收的喜悦。

我是春天的雨点,小河伴我欢笑,柳姑娘借我梳洗那绿油油的长发;我会落到地下和草儿相见,助它一臂之力,让它茁壮成长。

啊!我是春天的雨点,我会在温暖的春天滋润着大地,让生命茁壮成长!

和时间赛跑

四(1)班 张镭麒 辅导老师 郭慧

三年前,我学习一落千丈,本就学习不怎样的我,变得更加糟了,逃课、不写作业……老师非常讨厌我,同学也不和我玩,只剩我孤身一人,但越是这样,我越是叛逆。所以,那一年,是我最难过的一年。

有一天,我来到蛋糕店门前,望着那香喷喷的蛋糕,没有了以前兴奋的心情,小时候,天真无邪的我会好奇地把小脑袋探进去看。我想哭,一滴泪珠流下,两滴、三滴……这时,落下的泪珠闪闪发光,我抬起头,夕阳在西方那一角看着我,我把太阳当成朋友,和它倾诉我心中所有的烦闷……

和太阳说话成了我的习惯。

一天,我想和太阳说话时,发现太阳一直向西方缓缓下降,太阳向我摆手,我要追上它!一般情况下,我跑到小区门口时,太阳就一定在的。可当我向上一看,太阳已经不在那里了。“一定去我家了!”我又跑回家,把这件事告诉妈妈,妈妈笑着说:“孩子,只要你在太阳落山之前跑回家就能看见它了!”“真的吗?太好了。”我高兴地叫起来。

于是,我一放学就在奔跑,想追上太阳,想在太阳落山之前跑回家,心里格外高兴,去认真写作业,“我也要和时间赛跑”我的心里一个声音说。

我开始不逃学了,好好学习了,不骂人了,听老师的话了……因为我有一个目标:跑赢时间。

如今,我已是一名品学兼优的中队长了,我的那个目标始终没忘:和时间赛跑!

